
Pro libovolnou položku v této skupině je k dispozici nápověda. Klepněte na ikonu       v horní části dialogu a poté vyberte 
položku, která vás zajímá.



Zobrazuje počáteční čas multimediálního souboru. Zadáním údaje do tohoto pole lze nastavit, od kterého času se bude 
multimediální soubor přehrávat.



Zobrazuje koncový čas multimediálního souboru. Zadáním údaje do tohoto pole lze nastavit, do kterého času se bude 
multimediální soubor přehrávat 



Určuje, zda se má multimediální soubor přehrávat s určeným počtem opakování, nebo zda se má opakovat automaticky.



Určuje, zda se má multimediální soubor po skončení přehrávání přetočit automaticky na začátek.



Upravuje vyvážení reproduktorů a hlasitost multimediálního souboru. Vyvážení upravíte pomocí vodorovného posuvníku, 
hlasitost pomocí posuvníku svislého.



Zobrazí seznam velikostí okna, z nichž si můžete vybrat. Uvědomte si však, že videoklipy jsou navrženy tak, aby se optimálně 
zobrazovaly ve své původní velikosti. Změníte-li velikost okna, videoklip se nemusí přehrávat plynule a obraz může být zrnitý.



Zvětší videoklip přes celou obrazovku. Uvědomte si však, že videoklipy se nejlépe přehrávají ve své původní velikosti. 
Videoklipy, které spustíte v režimu zobrazení na celou obrazovku, se nemusí přehrávat optimálním způsobem, přehrávání však 
bude kvalitnější než v maximalizovaném okně.



Určuje, zda má být displej během prohlížení multimediálních souborů viditelný.



Určuje, zda se mají během prohlížení multimediálních souborů zobrazovat ovladače pozice. Ovladače pozice umožňují 
nastavení přesného počátečního či koncového bodu multimediálního souboru.



Určuje, zda se mají během prohlížení multimediálních souborů zobrazovat ovladače výběru. Ovladače výběru umožňují 
nastavení začátku a konce multimediálního souboru.



Určuje, zda se má během prohlížení multimediálních souborů zobrazovat posuvník Pomocí posuvníku lze nastavit přehrávání 
multimediálního souboru od nebo do určité pozice.



Upravuje displej panel na zadané barvy. Chcete-li změnit barvu popředí nebo pozadí, klepněte na příslušné tlačítko.



Zobrazuje aktuálně dostupné filtry pro prohlížení multimediálních souborů.



Klepněte zde pro zobrazení vlastností zvoleného filtru.



Určuje, zda se mají během prohlížení multimediálních souborů zobrazovat ovladače.




